
 

         
Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου 

 

 
 

Σύντομα Βιογραφικά 
 

Εκπαιδεύτρια 
 

Η Παρασκευή Θεοδώρου έλαβε το διδακτορικό της δίπλωμα στις 

Υποστηρικτικές Τεχνολογίες, το μεταπτυχιακό της και το πτυχίο της από το 

Tμήμα Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Πειραιώς. Είναι επίσης 

κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος στις Επιστήμες της Αγωγής - Ειδική 

Αγωγή από το αντίστοιχο Τμήμα του Πανεπιστημίου Λευκωσίας. Τα 

ερευνητικά της ενδιαφέροντα εστιάζονται στον τομέα της σχεδίασης, 

ανάπτυξης και αξιολόγησης υποστηρικτικών εφαρμογών με βάση τα 

έξυπνα κινητά τηλέφωνα, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στις ομάδες ατόμων 

με οπτική αναπηρία και κώφωση. Επιπλέον, στα ενδιαφέροντά της 

συγκαταλέγεται η εύρεση βέλτιστων πρακτικών στην εκπαίδευση και 

κατάρτιση ατόμων με αναπηρίες που διευκολύνουν την υιοθέτηση της 

τεχνολογίας από αυτές τις ομάδες.  
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Ομιλητές/τριες 
 

Τετάρτη, 19 Ιουλίου 2023 

 

Η Μηλιτσοπούλου Χρυσάνθη είναι Διπλωματούχος Τμήματος 

Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής και κάτοχος 

μεταπτυχιακού τίτλου στην Έρευνα και Τεχνολογία Υπολογιστών, με 

ειδίκευση στην εξατομίκευση των μηχανών αναζήτησης. Από το 2010 

εργάζεται στον τομέα της σχεδίασης και της ανάπτυξης ιστοτόπων και Web 

εφαρμογών, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση σε θέματα ευχρηστίας και 

προσβασιμότητας. Διαθέτει πιστοποίηση σε θέματα κοινωνικής μέριμνας 

φοιτητών με αναπηρία. Η Μηλιτσοπούλου Χρυσάνθη εργάζεται στην 

Κοινωνική Μέριμνα του Πανεπιστημίου Πατρών και συγκεκριμένα 

στελεχώνει τη Μονάδα Ψηφιακής Προσβασιμότητας με κύριες 

αρμοδιότητες την προσβασιμότητα των ιστοτόπων του Πανεπιστημίου, 

την υποστήριξη των φοιτητών με αναπηρία στη χρήση της υποστηρικτικής 

τεχνολογίας, την εκπαίδευση σε θέματα προσβασιμότητας εγγράφων και 

την εξωστρέφεια της δράσης της Κοινωνικής Μέριμνας. 

 

Η Ελπινίκη Κουρή έχει αποφοιτήσει από το Τμήμα Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστημίου Θράκης. Από το 2018, εργάζεται στο Τμήμα 

Προσβασιμότητας της Δομής Συμβουλευτικής και Προσβασιμότητας του 

Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, σε ζητήματα φυσικής και 
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ηλεκτρονικής προσβασιμότητας. Από το 2020, είναι μέλος της Ομάδας 

Προσβασιμότητας του Συνδέσμου Ελληνικών Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών, 

η οποία συστάθηκε με σκοπό την συγγραφή και δημοσίευση κοινών 

οδηγιών για την παραγωγή προσβάσιμων μορφότυπων στην Πολυτροπική 

Ψηφιακή Βιβλιοθήκη AMELib. Ασχολείται με την παραγωγή υλικού 

εκπαίδευσης χρηστών (εγχειρίδια χρήσης προσβάσιμων εφαρμογών και 

άλλο υλικό),  με την μετατροπή εκπαιδευτικού υλικού σε ψηφιακές 

προσβάσιμες μορφές, σε ήχο, DAISY, EPUB, WORD, και PDF, και με την 

διαχείριση εξοπλισμού υποστηρικτικής τεχνολογίας. Επιπλέον, συμμετέχει 

σε σεμινάρια εκπαίδευσης φοιτητών πάνω σε εφαρμογές 

προσβασιμότητας και εξοπλισμού υποστηρικτικής τεχνολογίας, και σε 

σεμινάρια εκπαίδευσης διοικητικού και εκπαιδευτικού προσωπικού του 

Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, στην παραγωγή προσβάσιμων 

εγγράφων. Στο πλαίσιο της φυσικής προσβασιμότητας συντάσσει μελέτες 

προσβασιμότητας διενεργώντας  αυτοψία σε κτίρια και χώρους του 

Πανεπιστημίου με σκοπό τον εντοπισμό των ελλείψεων και την πρόταση 

βέλτιστων λύσεων για την βελτίωση της προσβασιμότητας σύμφωνα με 

την κείμενη νομοθεσία.  

 

Η Ευγενία Ορφανού είναι Βιβλιοθηκονόμος με εξειδίκευση στην 

Προσβασιμότητα  και την Διαχείριση Πληροφορίας. Εκπόνησε τις 

προπτυχιακές και μεταπτυχιακές σπουδές της στο Ηνωμένο Βασίλειο 

(BScEcon Information and Library Studies, PGDip Information Technology 

και MSc Information Management in the Cultural Sector). Είναι επίσης 
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πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια ενηλίκων  (ΕΟΠΠΕΠ) και κατέχει πιστοποίηση 

στην γραφή Braille (ΚΕΑΤ). Από το 2002, συνεργάζεται με την Βιβλιοθήκη 

και Κέντρο Πληροφόρησης του Πανεπιστημίου Πατρών όπου απέκτησε 

εμπειρία πάνω στην  εξ αποστάσεως εκπαίδευση,  την εκπαίδευση χρηστών 

και την καταλογογράφηση υλικού. Το 2010 και για 4 χρόνια συνεργάστηκε 

με το (πρώην) ΑΤΕΙ Πύργου στο Τμήμα Μουσειολογίας ως εργαστηριακός 

συνεργάτης. Από το 2020, απασχολείται στην Μονάδα Προσβασιμότητάς 

της Κοινωνικής Μέριμνας του Πανεπιστήμιου Πατρών, ως Ειδικός 

Προσβασιμότητας. 

 

Ο Νεκτάριος Παΐσιος έχασε την όραση του από πολύ μικρή ηλικία. Από 

τα εφηβικά του χρόνια, είχε ήδη επιδείξει θερμό ενδιαφέρον για την 

Πληροφορική. Κατέχει προπτυχιακό τίτλο σπουδών στις Επιστήμες της 

Αγωγής, με δευτερεύον πτυχίο από το Τμήμα Πληροφορικής του 

Πανεπιστημίου Κύπρου, καθώς και μεταπτυχιακό τίτλο στην Επιστήμη της 

Πληροφορικής από το ίδιο εκπαιδευτικό Ίδρυμα. Το 2012, ο Νεκτάριος 

ολοκλήρωσε το διδακτορικό του στο Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης. 

Τα τελευταία 16 χρόνια είναι μόνιμος κάτοικος των Ηνωμένων Πολιτειών 

Αμερικής, και τα τελευταία 11 εργάζεται ως προγραμματιστής στην 

εταιρεία Google LLC, όπου τώρα ασχολείται με την ανάπτυξη του 

λογισμικού Google Chrome. Ο Νεκτάριος Παΐσιος, ως απόφοιτος του 

Πανεπιστημίου Κύπρου, είναι καλός γνώστης και παλιός χρήστης των 

υπηρεσιών προσβασιμότητας της Βιβλιοθήκης του. 
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Η Μαριάννα Παφίτη από το 2014, κατέχει Διδακτορικό τίτλο στη 

Νεοελληνική Φιλολογία, από το Τμήμα Βυζαντινών και Νεοελληνικών 

Σπουδών του Πανεπιστημίου Κύπρου. Κατά τη διάρκεια των σπουδών της, 

από το 1997 μέχρι το 2013, υπήρξε μέλος του Θεατρικού Εργαστηρίου 

Πανεπιστημίου Κύπρου (Θ.E.ΠA.K.). Το 2018, ίδρυσε μαζί με τον Λουκά 

Ιωάννου, την Οργάνωση Πολιτισμού «Νεόφυτος» που είναι το πρώτο 

επίσημο μέλος του Ευρωπαϊκού Συνδέσμου Οργανισμών Παροχής 

Υπηρεσιών σε Άτομα με Αναπηρίες (EASPD). Είναι η εμπνεύστρια και 

συντονίστρια του «Σχολείου της Κυριακής», μια πρωτοβουλία εθελοντών 

εκπαιδευτικών όπου τις Κυριακές μετατρέπουν το Κέντρο Υποδοχής και 

Φιλοξενίας Αιτητών Ασύλου σε εστία μάθησης και ψυχαγωγίας για τα 

παιδιά που φιλοξενούνται εκεί. Σε συνεργασία με τον Λουκά Ιωάννου, η 

Μαριάννα Παφίτη εισήγαγε το θέατρο της αναπηρίας στην κυπριακή σκηνή. 

Μαζί ανέβασαν τον θεατρικό της μονόλογο «Dystopia: il Paradiso», πρώτο 

μέρος της τριλογίας Dystopia, στο οποίο πρωταγωνίστησε. Έγραψε και 

ερμήνευσε, επίσης σε σκηνοθεσία και εικαστική προσέγγιση του Λουκά 

Ιωάννου, το εν μέρει βιωματικό θεατρικό κείμενο «Dystopia: Inferno», το 

οποίο αποτυπώνει τη σχέση μιας γυναίκας με αναπηρία, με τον φροντιστή 

της. Η Μαριάννα Παφίτη είναι επίσης η συγγραφέας του θεατρικού 

αναλόγιου «Ιστορίες αναπηρίας». Οι ιστορίες παρουσιάστηκαν στην σκηνή 

για πρώτη φορά το 2019. Πρόκεται για ένα έργο εν προόδω που 

αποτυπώνει την πραγματικότητα που βιώνουν οι άνθρωποι 
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με αναπηρία στην Κύπρο και στο οποίο συμμετάσχουν τέσσερις γυναίκες, 

δυο με αναπηρία και δυο χωρίς.  
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Πέμπτη, 20 Ιουλίου 2023 

 

Ο Ανδρέας Χριστοδούλου είναι Ανώτερος Λειτουργός, υπεύθυνος για 

θέματα νομοθεσίας στην Υπηρεσία Συνεργατικών Εταιρειών η οποία είναι 

η Αρμόδια Αρχή για τις Συνεργατικές Εταιρείες, τις Κοινωνικές 

Επιχειρήσεις και την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, στην Κύπρο. Κατέχει 

πτυχίο στα Οικονομικά και μεταπτυχιακό στη Δημόσια Διοίκηση. 
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Παρασκευή, 21 Ιουλίου 2023 

 

Η Ευστρατία Χρυσού είναι απόφοιτος του Τμήματος Τουριστικών 

Επιχειρήσεων του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Αθήνας και 

κάτοχος International MBA από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Έχει 

πολυετή εμπειρία σε επιχειρήσεις στον κλάδο του τουρισμού και σήμερα 

εργάζεται ως εκπαιδευτικός ειδικής αγωγής και διδάσκει παράλληλα σε 

δομές της Επαγγελματικής Κατάρτισης και της Εκπαίδευσης Ενηλίκων. Η 

Ευστρατία Χρυσού είναι ιδρυτικό μέλος και συντονίστρια λειτουργιών της 

Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης Ένταξης Ευάλωτων Κοινωνικών 

Ομάδων «School Synergy Snacks» που λειτουργεί από το 2019, με έδρα την 

Αθήνα (Ελλάδα). Στα ενδιαφέροντά της συμπεριλαμβάνονται, ανάμεσα σε 

άλλα, θέματα που αφορούν τις μαθησιακές δυσκολίες, την οικογενειακή 

θεραπεία, την ψυχική υγεία και την εργασιακή ένταξη ευάλωτων 

κοινωνικών ομάδων. 

School Synergy Snacks 

 

Ο Γιώργος Βραδής είναι απόφοιτος του Τμήματος Μαγειρικής του 

Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Αγίου Δημητρίου, 

ιδρυτικό μέλος και εργαζόμενος στην Κοινωνική Συνεταιριστική 

Επιχείρηση «School Synergy Snacks». 

School Synergy Snacks 

  

 

https://schoolsynergysnacks.gr/
https://schoolsynergysnacks.gr/
https://schoolsynergysnacks.gr/
https://schoolsynergysnacks.gr/
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Ο Χρήστος Κυριακούδης είναι ένας επιτυχημένος επιχειρηματικός ηγέτης 

με πλούσιο ιστορικό στην ανάπτυξη και καθοδήγηση ψηφιακών 

επιχειρήσεων. Ως διευθύνων σύμβουλος των εταιρειών Bazaraki.com και 

ergodotisi.com, υπήρξε η κινητήρια δύναμη πίσω από τη μετατροπή τους 

σε ακμάζουσες επιχειρήσεις. Οι στρατηγικές του ιδέες και ηγεσία έχουν 

συμβάλει καθοριστικά στη διαμόρφωση της επιτυχίας τους. Επιπλέον, ως 

συνιδρυτής της «Satori Analytics», αποτέλεσε παράδειγμα της ισχυρής 

σύζευξης της επιστήμης των δεδομένων με την επιχειρηματική οξυδέρκεια 

για την επίτευξη ουσιαστικών αποτελεσμάτων. Με μια ολοκληρωμένη 

τεχνογνωσία που καλύπτει την επιχειρηματική ηγεσία, τη διοίκηση, το 

μάρκετινγκ, την ανάλυση και την τεχνητή νοημοσύνη, ο Χρήστος 

Κυριακούδης είναι μια αξιόπιστη και σταθερή δύναμη στο κυπριακό 

ψηφιακό επιχειρηματικό τοπίο. Κατέχει το μεταπτυχιακό τίτλο Operational 

Research and Management Science (Business Analytics) από το 

Πανεπιστήμιο του Lancaster. 

Bazaraki.com  

 

Ο Ανδρεας Βασίλειου είναι απόφοιτος του Τμήματος Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Κύπρου, με 

ειδίκευση στην ενέργεια και τους αυτοματισμούς. Το 2018 ολοκλήρωσε τις 

μεταπτυχιακές σπουδές του στον ίδιο κλάδο. Μετά από δυσκολίες που 

αντιμετώπισε στην προσπάθειά του για εξεύρεση εργασίας,  ξεκίνησε να 

δουλεύει με ένα προσωπικό του project, το «AbleBook», με στόχο την 

https://www.bazaraki.com/el/
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προσβασιμότητα και την σύνδεση των ατόμων με κινητικά προβλήματα με 

την κυπριακή κοινωνία. Συμμετείχε σε διάφορες εκδηλώσεις, όπως το High 

Tech Developed in Cyprus, το DLD Tel Aviv Innovation Festival, το Access4All 

Cyprus, το SUM Conference του CSR Cyprus, καθώς και σε όλα τα Access 

City Festival που διοργάνωσε το Round Table Cyprus.  

Ablebook  

 

Ο Συμεών Στυλιανού έχει πανεπιστημιακό τίτλο (BSc) στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων από το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας (Ελλάδα) και είναι 

κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος (MSc) στην Επιχειρηματική Ανάλυση 

από το Πανεπιστήμιο Aston στο Μπέρμιγχαμ. Στο πλαίσιο του ρόλου του 

ως ο Chief Business Officer της εταιρείας «Ablebook Ltd» δημιούργησε ένα 

ολοκληρωμένο αρχείο όλων των χώρων στάθμευσης για άτομα με 

αναπηρία στην Κύπρο, αξιοποιώντας ένα κυβερνητικό αρχείο με πάνω από 

40.000 εγγραφές. Συγκεκριμένα, τεκμηρίωσε 1.198 προσβάσιμες θέσεις 

στάθμευσης σε 524 τοποθεσίες και τα δεδομένα αυτά ενσωματώθηκαν 

στην εφαρμογή, βελτιώνοντας σημαντικά την προσβασιμότητα και τη 

χρηστικότητα. Ο Συμεών Στυλιανού είναι ενεργός εθελοντής, παθιασμένος 

με τη θετική επίδραση στην κοινωνία. Έχει συντονίσει ποικίλες 

φιλανθρωπικές εκδηλώσεις και δραστηριότητες και υπήρξε ενεργό μέλος 

του Ευρωπαϊκού Σώματος Αλληλεγγύης, συμβάλλοντας στη δημιουργία 

διαφόρων δραστηριοτήτων για άτομα με αναπηρία. 

Ablebook  

https://ablebook.com.cy/
https://ablebook.com.cy/
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Ο Θανάσης Χαραλάμπους έχει αποφοιτήσει από το Πανεπιστήμιο της 

Νότιας Ουαλίας με πτυχίο στη Μηχανική Συστημάτων Υπολογιστών. Είναι 

ο εμπνευστής και προγραμματιστής της συσκευής Θέμις. Οι  συνιδρυτές 

της ForPeople TM στοχεύουν στη υλοποίηση συσκευών που θα βοηθήσουν 

την καθημερινότητα και την ισότιμη προσβασιμότητα των ατόμων με 

αναπηρίες.  

ForPeople TM 

 

Ο Μάριος Φρίξου είναι απόφοιτος του Τμήματος Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Κύπρου, με 

ειδικότητα στη Ρομποτική και τα Δίκτυα Υπολογιστών. Λόγω των γνώσεων 

του στην ρομποτική και την πληροφορική σχεδιάζει τρισδιάστατες 

συσκευές, όπως η Θέμις η οποία απευθύνεται σε εντυπο-ανάπηρα άτομα, 

συγκεκριμένα σε αυτά με προβλήματα όρασης. 

ForPeople TM 

 

O Κυριάκος Καζάμιας κατάγεται από το κατεχόμενο χωριό Κοντέα, της 

επαρχίας Αμμοχώστου. Από νεαρή ηλικία έχει δημιουργήσει διάφορες 

επιχειρήσεις ακολουθώντας το ρεύμα της εποχής. Σήμερα ασχολείται στον 

τομέα της απασχόλησης, συγκεκριμένα διατηρεί Ιδιωτικό Γραφείο 

Εξευρέσεως Εργασίας με κύρια ενασχόληση της εξεύρεση αλλοδαπού 

προσωπικού για απασχόληση στη Κυπριακή Δημοκρατία. 

K. Kazamias Net Ltd 

https://forpeopletm.com/
https://forpeopletm.com/
http://www.kazamiasemployment.com/apxikh.html
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Σάββατο, 22 Ιουλίου 2023  

 

Ο Παναγιώτης Μαρκοστάμος απέκτησε, το 2007, το πτυχίο του από το 

Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης του Πανεπιστημίου 

Αθηνών ενώ το ίδιο έτος και από το ίδιο Τμήμα απέκτησε διδακτική 

επάρκεια. Το 2019 έγινε κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος σπουδών στη 

Διοίκηση Οικονομικών Μονάδων (MBA), με ειδίκευση στα Οικονομικά 

Υγείας και Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας του Διατμηματικού Προγράμματος 

των Τμημάτων Οικονομικών Επιστημών και Πολιτικής Επιστήμης και 

Δημόσιας Διοίκησης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών. Από το 2008, εργάζεται στην Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με 

Αναπηρία - Επιστημονικός Τομέας, Υπηρεσία «Διεκδικούμε Μαζί» ενώ από 

το 2009 είναι επιμορφωτής σε σεμινάρια ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης. 

Ο Παναγιώτης Μαρκοστάμος έχει πλούσια κοινωνική και συνδικαλιστική 

δράση στο Αναπηρικό Κίνημα που ξεκινάει από το 1997. Από το 2014 ως το 

2019 διετέλεσε δημοτικός σύμβουλος και πρόεδρος του Νομικού 

Προσώπου Δημοσίου Δικαίου για την Κοινωνική Προστασία και 

Αλληλεγγύη του Δήμου Λοκρών του νομού Φθιώτιδος. Σήμερα, είναι 

Πρόεδρος της Περιφερειακής Ομοσπονδίας ατόμων με αναπηρία στη 

περιφέρεια της Στερεάς Ελλάδας, Αντιπρόεδρος της Εθνικής Ομοσπονδίας 

Τυφλών και Οργανωτικός Γραμματέας του Πανελληνίου Συνδέσμου 

Τυφλών. Έχει λάβει πολλαπλές διακρίσεις για τις εθελοντικές και 

κοινωνικές δράσεις του. Εκτός τον άλλων, ασχολείται επαγγελματικά με τη 
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μουσική και το παραδοσιακό δημοτικό τραγούδι, όπου σε μια πορεία 22 

ετών μετρά εκατοντάδες εμφανίσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό. 
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Δευτερά, 24 Ιουλίου 2023 

 

Η Ντάινα Νικολάου κατέχει πανεπιστημιακό τίτλο στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων και Δημοσία Διοίκηση από το Πανεπιστήμιο Κύπρου και MBA 

από το Cyprus International Institute of Management (Πανεπιστήμιο 

Λεμεσού). Απέκτησε Διδακτορικό τίτλο στην Στρατηγική από το Warwick 

Business School και ολοκλήρωσε την ακαδημαϊκή της μόρφωση με 

μεταδιδακτορική εκπαίδευση στο Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης. Έχει 

διδάξει σε πανεπιστήμια στην Κύπρο και στο εξωτερικό, και είναι 

πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια από την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου 

Δυναμικού. Η Ντάινα Νικολάου είναι ειδικό εκπαιδευτικό προσωπικό στο 

Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Δημόσιας Διοίκησης και μέντορας για 

θέματα Επιχειρηματικού Μοντέλου και Μάρκετινγκ στο Κέντρο 

Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

 

Η Μαρία Λαβίθη είναι επιχειρηματίας, συγγραφέας, και μέντορας σε 

νεοσύστατες επιχειρήσεις του Κυπριακού οικοσυστήματος. Αφού 

απέκτησε το πτυχίο της στο Creative Writing από το Πανεπιστήμιο της 

Λουϊζιάνα εισήλθε στον επιχειρηματικό κόσμο των Ηνωμένων Πολιτείων 

Αμερικής, όπου εργάστηκε για 10 χρόνια στα τμήματα ανάπτυξης, 

μάρκετινγκ και δημοσίων σχέσεων πολυεθνικών εταιρειών. Με γνώμονα τη 

φιλοδοξία και το επιχειρηματικό της πνεύμα, το 2019 ίδρυσε την εταιρεία 

«MGD Heroes Made Ltd», προωθώντας την απόκτηση Κοινωνικών-

Συναισθηματικών Δεξιοτήτων στα παιδιά που περιλαμβάνει την εκμάθηση 
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της αυτογνωσίας, αυτοδιαχείρηση, κοινωνική ευαισθητοποίηση, 

δεξιότητες σχέσεων, και υπεύθυνη λήψη αποφάσεων. Η εταιρεία της έχει 

λάβει την υψηλότερη κατάταξη από το Υφυπουργείο Έρευνας. Το 2019 

τιμήθηκε με τη θέση της Αντιπροέδρου της Επιτροπής 

Επιχειρηματικότητας της Παράλληλης Βουλής, όπου εργάζεται σκληρά για 

να δημιουργήσει περισσότερες ευκαιρίες για νεοσύστατες επιχειρήσεις και 

επιχειρηματίες. Ο πρωταρχικός της στόχος είναι να αναδιαμορφώσει την 

κοινωνική και συναισθηματική εκπαίδευση σε παγκόσμιο επίπεδο και να 

συνεργαστεί με την Παράλληλη Βουλή για τη δημιουργία νέων ευκαιριών, 

καθαρών υποδομών και διαφανών διαδικασιών σε ότι αφορά την 

επιχειρηματικότητα στην Κύπρο. Έχει εκπροσωπήσει την Κύπρο στο 

Creative European Cup στη Δανία καθώς καθώς και στο Global Startup 

Events στη Σλοβενία και στο Τελ Αβίβ δημιουργώντας σχέσεις που θα 

βοηθήσουν την επιχειρηματικότητα στην Κύπρο. Τα τελευταία πέντε 

χρόνια, η Μαρία Λαβίθη συμβουλεύει νεοσύστατες επιχειρήσεις μέσω 

διαφόρων incubators στην Κύπρο, όπου βοηθά τους νέους επιχειρηματίες 

να σχεδιάσουν και να προωθήσουν τις εταιρείες τους. 

MGD Heroes Made Ltd 

 

Η Μύρια Κκάλη είναι Ακαδημαϊκή Διευθύντρια στο CIM Cyprus Business 

School. Είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στον τομέα του μάρκετινγκ και τα 

ακαδημαϊκά της ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν τη διαδικτυακή 

συμπεριφορά των καταναλωτών, το κοινωνικό μάρκετινγκ καθώς και τις 

σύγχρονες προκλήσεις μάρκετινγκ. Κατείχε τη θέση Βοηθού Λέκτορος στο 

https://heroesmade.com/
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Nottingham University Business School κατά την περίοδο 2012-2016 όπου 

και διεξήγαγε την Διδακτορική της έρευνα για την απόκτηση PhD in 

Business and Management με εξειδίκευση στον τομέα του Marketing. Έχει 

αναπτύξει ερευνητική κατεύθυνση στον τομέα του Data Marketing και 

συγκεκριμένα στις μεθόδους επικοινωνίας και κατανόησης (sensemaking 

and sensegiving) μεταξύ των Αναλυτών δεδομένων και των Marketers στον 

επιχειρηματικό κόσμο. Ενδιαφέρεται πολύ να γεφυρώσει το χάσμα μεταξύ 

του ακαδημαϊκού χώρου και της βιομηχανίας και έχει δημοσιεύσει μια 

σειρά άρθρων στο Business Bulletin του CIM Research Centre. Έχει επίσης 

παραδώσει επιμορφωτικά σεμινάρια και έχει συμμετάσχει σε 

συμβουλευτικά έργα. Έχει αναπτύξει στενούς δεσμούς με πολλούς 

ειδικούς του κλάδου μετά την επιστροφή της στην Κύπρο, το 2016. 

Παράλληλα με την ακαδημαϊκή της καριέρα δραστηριοποιείται και στον 

Μη-Κυβερνητικό τομέα μέσω του ρόλου της ως Υπεύθυνη Επικοινωνίας και 

Διαχείρισης του Μη-κερδοσκοπικού Οργανισμού «Sistema Cyprus». 
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Τρίτη, 25 Ιουλίου 2023 

 

Ο Δημήτρης Γαβαλάς είναι Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα 

Διαχείρισης Λιμένων και Ναυτιλίας της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών 

Επιστημών του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Το 

γνωστικά και ερευνητικά του αντικείμενα είναι η εφοδιαστική αλυσίδα 

στους λιμένες και τη ναυτιλία, η χρηματοδότηση της εφοδιαστικής 

αλυσίδας, οι συνδυασμένες μεταφορές και το διεθνές εμπόριο. Επίσης, 

διατηρεί θέση Επισκέπτη Καθηγητή σε Πανεπιστημιακά Τμήματα στην 

Ελλάδα και το εξωτερικό, μεταξύ των οποίων Audencia Business School 

(Γαλλία), Shanghai Maritime University (Κίνα), Διεθνές Πανεπιστήμιο 

Ελλάδας και Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο. Ο Δημήτρης Γαβαλάς κατέχει 

Διδακτορικό Δίπλωμα (Ph.D.) στη Ναυτιλιακή Χρηματοοικονομική  (2015) 

από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, καθώς και Μεταπτυχιακό Δίπλωμα (M.Sc.) 

στη Διεθνή Ναυτιλία (2006) από το University of Plymouth, Βρετανία και 

Πτυχίο Οικονομικών (2002) από το Πανεπιστήμιο Πειραιώς. Πριν 

ακολουθήσει πανεπιστημιακή καριέρα, είχε πολυετή επαγγελματική 

εμπειρία σε διάφορες διοικητικές θέσεις ευθύνης στον ιδιωτικό τομέα, με 

εξειδίκευση στη ναυτιλιακή τραπεζική, χρηματοοικονομική διοικητική, 

επενδυτική τραπεζική, διαχείριση επενδύσεων χαρτοφυλακίου, 

μακροοικονομική ανάλυση ναυτιλιακών δεικτών και εταιρική κοινωνική 

ευθύνη. Ο Δημήτρης Γαβαλάς συμμετέχει τακτικά σε διεθνή επιστημονικά 

συνέδρια παρουσιάζοντας μελέτες που άπτονται των επιστημονικών του 
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πεδίων, ενώ δημοσιεύει συστηματικά επιστημονικές μελέτες και άρθρα σε 

αναγνωρισμένα διεθνή ακαδημαϊκά περιοδικά. 

 


